1. Potzarthelyi A1 2007 sz Munkaids 70’

1. VI’rja felaz z+2y+32=4 ésaz z+4y+8z =1 sikokkal parhuzamos, a P = (2,4, 8) ponton
atmend egyenes egyenletét!

2. lim Vn2+5n—+vn2—n=7?
n—uoo

3. lim €°ln (1+2e'”’) = 7
Tr—>00

4. Hatérozza meg az f(r) = ze * fliggvény szdzadik derivaltjdnak legnagyobb értékét a (—o0,00)
intervallumon, ha létezik ilyen !

a)/ 2\/2 4 23dx =7 b)/2+ .

6. Legyen f tetszOleges, az egész szamegyenesen értelmezett valds fliggvény, a tetszéleges valds szam.
Igazak-e az alédbbi 4llitasok?

a) Ha létezik a véges lim f(z), akkor f folytonos a—ban

b) Ha f folytonos a—bxa:, aakkor létezik a véges xli_rga f(z)

c) Ha létezik a véges mli_xg)g f(z), akkor f folytonos a [a, co)—en.

d) Ha f folytonos a [a,c0)—en, akkor létezik a véges lim f(z)
r—C0



